

羡慕新街口,不如建个“新街口”

雨花台区“野心勃勃”,致力打造宁南商圈

新街口,南京一大商区,闻名全国。因为宁南地区暂时没有大型商业中心,宁南地区市民都喜欢到新街口逛。记者昨天从雨花台区政府获悉,这个现状将在明年初得到改变,因为雨花台区将在宁南地区打造自己的“新街口”——宁南商圈。

图三胞、丰盛、舜天等一大批企业的总部和研发机构已搬迁到位,大批法律、会计、审计、咨询、经纪代理等中介组织,也将于明年初陆续进驻。此外,除了大明路和纬九路以外,雨花台区还要建一个200亩的大型室内汽车购物交易市场。

周边区域形成轨道交通运营功能和商业服务联动的区域商业中心;开放式购物公园以玉兰路为轴心,涵盖丁墙南路与绕城公路之间区域,以有车一族为主要客户群,以满足居民综合需求,引导现代生活方式,形成具有浓郁人文品位、生态气息的综合购物服务与文化时尚消费中心;特色专业街区东沿宁溧公路、南临丁墙路、北抵宁南大道,以汽车、中高档家居为主题,集聚金融、商检、法律、税务、货运代理等服务机构,以会展、销售、休闲、娱乐等多种特色功能形成引领行业的专业性商圈。

乐、购物、物流等多项产业呈齐头并进、快速发展态势;紧靠宁南的小行地区,其生活、交通等基础性配套设施短期内也得到迅速改善。他还透露,目前,围绕火车站的相关规划和配套建设已全面展开,宁南板块服务业发展潜力还将进一步得到释放。

据估算,宁南商圈5年内将累计新增商业面积50万平方米。明年,宁南大型购物中心建成后,商圈年贸易额将突破50亿元,到2010年,市级商业副中心基本成形后,宁南商圈年贸易额将突破150-200亿元。

南京市商贸局有关人员还表示,随着火车站的建设运营,宁南商圈在南京商业产业中的地位将日趋突出,因此,异军突起的宁南商圈,将直接带动南京商业格局的重新洗牌。

快报记者 李苏明 通讯员 陈明太 杨楠

宁南一带抱负不小

记者了解到,目前宁南地区已有麦德龙、百安居进驻。占地700亩的汽贸大市场也逐步形成,奔驰、宝马等30多个品牌的专卖店入驻。其他各类大型超市和室内农贸市场也将在年底前交付使用。

雨花台区政府的一位负责人说,即将竣工的宁南大型购物中心,营造的是公园式的购物环境,其中220亩将用来作为绿地,剩下的才是各类商场建筑群,市民吃、喝、玩、乐、购、游一应俱全。

而在宁南商圈范围内,宏

三大组团构筑辉煌

雨花台区政府负责人还透露,无论从地理位置,还是从经济支撑看,宁南商圈都将成南京主城南部的核心。宁南商圈以现有的汽车、家居为核心,业态已逐步向综合化发展,最终将形成特色专业商圈,服务于南京主城南部百万人口。

根据规划,宁南商圈由交通枢纽型商业区、开放式购物公园区和特色专业型街区三大组团构成。其中,交通枢纽型商业区以火车站为核心,在绕城公路以南、火车站的

打造商业街区

江宁也不甘落后

□快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从有关部门了解到,南京市江宁区将打造一个建筑面积达2万平方米的体验式商业街区,誉为南京“外滩18号”。届时,南京人可以根据自己的需要定制不同风格、形式的消费主题,预计今年12月部分商家将提前开门迎客,明年7月份将正式营业。

据了解,该街区定名为“玛斯兰德橡树街”,由国际知名建筑规划设计公司按独特的“南加州小镇”风貌打造,为情侣、商务人士、周末度假人群带来梦幻般的居住氛围和情调。整体项目建筑面积近2万平方米,分为7个区域,有钟楼、喷

泉广场,还有圆弧会议厅等,街区配备风情餐厅、主题酒吧、旅游会所等。

目前,该街区正在招商中。据悉,来自上海、杭州及南京多家知名酒店、餐厅、休闲娱乐等领域的知名企业均相当看好,认为开街后会迅速成为南京顶级兼具私密性和休闲娱乐作用的首席商业街区。

一位业内人士表示,南京的商业大多以基础配套为主,有特色的休闲商业配套很少。南京目前拥有已建成或在建的各种类型的大小商业地产近50个,但多半集中在城市中心商业区,多数以单一的消费业态为主,缺乏真正的高端消费,“定制消费”市场前景还很广阔。

在大贺笑关切的目光中 小贺笑接受第一期整形手术

□快报讯(通讯员 史梅)上周一,快报报道了小贺笑被意外火灾毁容一事。11月4日,小贺笑在江苏施尔美医院接受了第一期整形手术。

当天早上9点半,小贺笑被推进了手术室。小贺笑的姐姐——江苏卫视《江苏新时空》的新闻主播,还有杜茨、王霞、张晓北、向阳等几位知名主播一大早就来到医院,一直陪伴她到进手术室。大贺笑还和她的家人一起,一直在手术室的门口等候着。小贺笑的爸爸前一天晚上赶到了施尔美医院,她的弟弟和舅妈也来到了南京。

手术进行了整整五个

小时,下午三点,小贺笑被推出来。三名主治医生介绍,手术很顺利,左眼睑、口角、鼻翼和左半边脸的疤痕切除手术都按计划进行了,医生还从她的腿部取下部分皮肤,分别移植在她的左脸部和右手手指上。如果一切顺利的话,对于她的功能恢复和脸部的部分美容应该会有不错的效果。

回到病房后的小贺笑还在半昏迷状态,医院立即为她配上了24小时心电监护仪,所有指征一切正常。护士长对她进行呼唤,她也有良好反应。苏醒后她可以用吸管吃一些流质食物。大贺笑则一直在祈祷小贺笑好运。

很多植物蛋白饮料有问题 有一种花生牛奶不过关

□快报讯(通讯员 质监记者 郑春平 实习生 王瑞)记者昨天从江苏省质监局获悉,国家质检总局日前对7个省、直辖市35家企业生产的39种植物蛋白饮料行业产品质量进行抽查,抽样合格率为74.4%。

此次抽查中发现,植物蛋白饮料主要的质量问题是食品标签不规范。按照标

准规定,食品中如果添加了甜味剂、防腐剂、着色剂等添加剂,必须在标签中标明具体名称。抽查中发现,有部分产品检出甜蜜素、糖精钠、安赛蜜,但未在标签上标注。还有个别产品添加了植物蛋白饮料中禁止使用的防腐剂山梨酸。其中,有1种产品质量较差被曝光,即:宜昌市重宜绿康食品有限公司生产的“重宜”牌花生牛奶饮料。

事业单位职工将享工伤保险

□快报讯(记者 项风华)记者昨日从在宁事业单位、民间非营利组织工伤保险培训班上获悉,根据省劳动保障厅、省人事厅、民政厅和省财政厅日前联合下发的《关于贯彻实施〈事业单位、民间非营利组织工作人员工伤有关问题的通知〉的意见》,江苏将重新启动中断了3年的事业单位、民间非营利组织工作人员的工伤保险工作。

《实施意见》明确了不同性质事业单位职工的参保方式。不属于财政拨款支持范围或没有经常性财政拨款(即自收自支)的事业单位、民间非营利组织和有财政差额拨款或财政经费包干的事业单位、民间非营利组织,可参加统筹地区的工伤保险,单位缴纳的工伤保险费由单位自筹解决。

财政全额拨款,但未依

照或参照公务员制度管理的事业单位、民间非营利组织,暂不参加统筹地区的工伤保险。其工作人员因工作遭受事故伤害或者患职业病的,工伤范围、工伤认定、劳动能力鉴定、待遇标准等按照相关规定执行。产生的费用经劳动保障部门审核后,按原渠道由财政解决。

事业单位、民间非营利组织的工伤保险缴费费率,第一年按照其职工工资总额的0.5%作为缴纳的基准费率,以后根据事业单位、民间非营利组织工伤保险基金的使用情况予以调整。

省劳动保障部门有关人士提醒,在2003年3月27日至《实施意见》出台期间发生工伤的,职工本人或其直系亲属可以自《实施意见》下发之日起1年内携带发生工伤时的材料,向单位主管部门提出申请到所属地区的劳动保障部门进行工伤认定。

豆奶粉、核桃粉等含水量不能超标 有一些固体饮料不过关

□快报讯(通讯员 质监记者 郑春平 实习生 王瑞)国家质检总局日前对江苏等7省市、自治区40家企业生产的50种固体饮料产品质量进行了抽查,产品抽样合格率为92%。

固体饮料属于软饮料的一类,主要分为蛋白型固体饮料和普通型固体饮料。常见的产

品有豆奶粉、核桃粉、酸梅粉、速溶咖啡等。此次抽查中发现,产品的主要质量问题是水分超标。水分含量过高的固体饮料容易滋生微生物,达不到规定的保质期。有关专家提醒,消费者在购买产品时要注意产品包装上是否有QS标志,尽量挑选食品标签标注齐全及近期生产的产品。

【天天出彩】

15选5(2006301期)
中奖号码:4 5 11 12 14
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 41注 5063元

3D游戏(2006301期)
中奖号码:8 6 5
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 438注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1491注 160元

22选5(06301期)
中奖号码:03 08 17 18 21
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 15注 3659元

排列5(06301期)
中奖号码:19981
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5 36注 100000元

排列3(06301期)
中奖号码:199
奖级 中奖注数 每注奖额
直选 17375注 1000元
组选3 38454注 420元

7位数(06173期)
中奖号码:9390323
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 6注 41487元
二等奖 69注 3607元

篮球单场竞猜(06148期)
对阵球队:休斯顿 VS 达拉斯
开奖结果:2 7 8 6
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 27注 9800元

福彩“双色球”(2006130期)
红色球号码:1 12 21 22 30 32
蓝色球号码:2
第二个蓝色球号码 4
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 2注 5000000元
二等奖 36注 359427元

现代快报 中国移动杯彩信新闻大赛

中国移动杯彩信新闻大赛——百元话费天天等你来



两名小学生正在河岸边作画。

今日获奖号码:1385xxxx440

移动用户发短信到05000333中奖

家电坏了怎么办? 打114号码百事通

上周回顾: 餐饮娱乐

随着活动的进行和中奖名单的公布,拨打电话咨询江苏电信114号码百事通“你我问答”栏目有求问的用户与日俱增。用户提出的很多难题都在114号码百事通的帮助下得到了解决。上周114号码百事通“你我问答”栏目把“餐饮娱乐”作为114号码百事通搜集了上周用户提问最多的几类问题,与读者朋友一起分享。如果您也有同样的问题需要解决,请拨打114号码百事通进行咨询,还可以参加每周一次的抽奖活动,赢取价值两千多元的电动自行车哦!

上期有奖竞猜的五大餐饮娱乐问题选登:

1. 了解一下最新的前电影放映信息
2. 请帮我找一家环境好的KTV
3. 请推荐一家规模较大的健身会所可以吗
4. 请问哪家火锅有特色?请推荐一下好吗
5. 请找一家快餐公司,又快又卫生的。

本期话题: 家电维修 起止时间: 11月6日——11月12日

家里冰箱出了问题,可是已经过了保修期,就找一个家电维修部,又怕自己的好零件被换成旧零件,或者干脆马虎了事,不到几天又坏了,怎么才能找到一个可靠的人来维修呢?

买了别人的二手空调,保修卡什么的都没有,现在出了问题,找个信得过的师傅维修一下,哪些维修公司口碑比较好呢?

.....

您目前有没有类似的问题呢?您家中有没有损坏未修的家电呢?当问题如同烦恼一样“弃之可惜”时,您是不是希望有人可以为您排忧解难呢?从11月6日开始至11月12日一周内,江苏电信114号码百事通“你我问答”栏目(家电维修)为您服务。用户拨打江苏电信114号码百事通,可咨询关于“家电维修”方面的问题,家电维修“罢工”再也不用担心了。114号码百事通为您提供可靠的“家电维修”信息,有什么问题,尽管向114号码百事通提问,让114号码百事通为您解答。

在为您解答问题的同时,江苏电信还为积极提问的用户准备了丰厚大奖。本次活动从10月23日开始持续至11月15日,分为家政服务、餐饮娱乐、家电维修、公共服务信息四大版块,凡是在活动期间拨打114参加“你我问答”活动的用户,均可参加每周的抽奖活动。江苏电信将在全省参加活动的用户中抽出幸运用户,中奖名单每周公布,幸运用户每人可获得一辆价值两千多元的电动自行车,惊喜不容错过哦!

下期预告: 公共服务信息 起止时间: 11月13日——11月19日